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TURKiYE BUYUK MiLLET ~ECLiSi BASKANLIGINA 

A~ag1daki soruianmm Adalet Bakam ISaym Ydmaz Tun~ tarafmdan Anayasanm 
98'inci ve TBMM i9tUzilgilniln 96'nc1 ve 99'uncu maddeleri geregince yaz1h oiarak 
cevapiandmlmasm1 saygilanmla arz ederim. 

Omer Faruk GERGERLiOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

I 

Tarafima ul~an bilgide: "istanbul Silivri Giimil~yaka'da bulunan Hac1 Ahtnet Saliba 
Ol9er ilkogretim Okulu'nda 1-B sm1fi velileri o~arak 9ocuklanm1za S P ogretmenin 
verildigini gordilk. Daha once~ Hoca'nm b* okulda yakla~tk 13, 14 y1ldtr 9ah~t1gm1 daha 
onceden uzaki~tirma ve disiplin soru~turma~1 a91ld1gm1 baz1 velilerimizin 9ocukianna 
bag1rma, sa9 9ekme, kulak 9ekme, velilere kar~t figresif davranma, ileti~ime ge9en velilere ters 
cevaplar verme ve hakaret etme gibi olayianna t<truk oidum. Okui mildilril R D biz 
velilere "Bende b1kt1m bu ogretmenden il9e milF egitim mildiirliigil ve Cimere ~ikayet edin." 
dedi. Bizier veliler oiarak Cimere ve Milli Egitim;'e ~ikayet ettik fakat ~ikayet ederken mildilriln 
bir b~ka sm1fta 3 tane ogretmen 9ocukian bir o~ul gorevii 9ocugu yedigi i9tigi ayn gitmeyen 
Giimil~yaka velilerinden oian zengin 9ocuklar1ml l-D s1mfmda ayncahkh olarak topiad1kianm 
gordiik. Bizier bu konuda da ~ikayet9i oiduk. ¥ildilr toplant1da onlarca veiinin i9inde "Ben 
istedigimi istedigim smtfa koyanm dedi." Birka9! giln sonra il9e Milli Egitim Miidilril Z 
A ile goril~tilgilmUz de ogretmenin degi~tigini bize soyiedi. Bizlere de veli topiantis1 mesaj1 
okuidan geldi. Miidilr konferans saionunda biz~ "Siz bundan sonra ogretmenlik mi benden 
mildiirliik mil bekiiyorsunuz? Bundan sonra goreceksiniz siziere neier yapacag1m!" diye 
tehditler savurdu. Terbiyesizier haysiyetsizier ~~reften yoksun insaniar gibi defalarca olmak 
ilzere dakikalarca hakaretlerine devam etti. F · T velilere saldud1. Biz de jandarmay1 
okula 9agud1k. Silivri Cumhuriyet SavCihg1'na1 su9 duyurusunda buiunduk. Okulun koridor 
bah9e ve konferans saionunda ki kamera kay1tlatjnm inceienmesini istedik. Bize geien haberde 
mildilr kamera gorilntilleri bozuk diyerek kamFralan sildirdigi soyiendi. 6, 7 y~lanndaki 
9ocukianm1z1 okula gilvenlik endi~esi nedeniyiel S Hoca ve okul miidilrilniln okulda daha 
devam etmekte oidugundan gonderemiyoruz. Bi~lere saldtran kilfiir eden mildilr ve ogretmen 
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9ocuklanm1za neler yapmaz. il9e milli egitim mudilril Z A 
~ikayetlerimizi Ortbas etmektedir." ifadelerine tr verilmi~tir. 

Bu baglamda; 

olaylan bilip yapilan tiim 

1) Tarafima iletilen iddialar dogru mudur? 
2) Eger bu iddialar dogruysa konu ile ilgili sotju~turma a91lm1~ m1d1r? Eger a9Ilm1~sa ak1beti 

ne durumdadir? I 

3) Silivri il9e Milli Egitim Mildilril, Hac1 Ahnliet Saliha Ol9er ilkogretim Okulu Mildilril ve 
ogretmen F T hakkmda a91lm1~ bir ~oru~turma var m1dir? 

4) Konu ile ilgili kamera kay1tlan incelenmi~ midir? 
S) Kamera kay1tlannm sildirildigi iddias1 dog11,1 mudur? 
6) Bakanhgm1z konu ile ilgili milfetti~ tayin et~eyi planlamakta m1dir? 
7) Son 8 yilda ka9 personel hakkmda soru~turdia a9Ilm1~tir? 
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